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Bitdefender Mesh Security: Nová generace 
ochrany e‑mailové komunikace
E‑mail zůstává jedním z nejdůležitějších komunikačních nástrojů v organizacích, zároveň 
však patří mezi nejčastější vstupní body kybernetických útoků. Útočníci dnes využívají 
pokročilé phishingové kampaně, kompromitované účty nebo důvěryhodné cloudové 
služby, čímž dokážou obejít tradiční bezpečnostní mechanismy.
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Klasická řešení pro zabezpečení e‑mailů, 
založená především na signaturách a fil‑
trování známých hrozeb, nedokážou držet 
krok s moderními útoky. Ty jsou stále so‑
fistikovanější, personalizovanější a často 
zneužívají legitimní komunikační kanály.

Společnost Bitdefender proto přináší 
novou generaci ochrany e‑mailové ko‑
munikace – Mesh Security, známou také 
jako GravityZone Extended Email Secu‑
rity. Toto řešení představuje evoluční krok 
v oblasti ochrany e‑mailů a reaguje na 
aktuální požadavky moderního bezpeč‑
nostního prostředí.

Nový přístup: Mesh Security
Mesh Security mění tradiční model 
ochrany e‑mailů. Namísto izolované e
‑mailové brány využívá propojený ekosys‑
tém bezpečnostních nástrojů, který kom‑
binuje ochranu e‑mailů s dalšími vrstvami 
zabezpečení, jako jsou EDR, XDR nebo 
ochrana identity.

Díky tomuto přístupu dokáže řešení 
analyzovat hrozby v širším kontextu – ne‑
jen na úrovni samotného e‑mailu, ale také 
v souvislosti s chováním uživatele, konco‑
vým zařízením a celkovou aktivitou v síti. 
Výsledkem je přesnější detekce a rychlejší 
reakce na incidenty.

Klíčové schopnosti řešení
GravityZone Extended Email Security 

přináší komplexní ochranu e‑mailové ko‑
munikace, zejména pro cloudové plat‑
formy jako Microsoft 365 nebo Google 
Workspace.

Řešení využívá kombinaci umělé in‑
teligence, behaviorální analýzy a re‑
putačních databází k detekci phishingu 

včetně sofistikovaných a cílených kam‑
paní. Zároveň poskytuje ochranu před 
útoky typu Business Email Compromise 
(BEC), přičemž analyzuje kontext komu
nikace, styl psaní a historické vztahy 
mezi uživateli.

Důležitou součástí je také analýza od‑
kazů a příloh ještě před doručením zprávy 
uživateli. V případě detekce hrozby je 
zpráva automaticky blokována, přesunuta 
do karantény nebo označena varováním.

Významnou výhodou je také tzv. ochra
na po doručení – systém dokáže doda‑
tečně identifikovat škodlivý e‑mail a au‑
tomaticky jej odstranit ze všech schránek 
v organizaci.

Výhody oproti tradičním řešením
Na rozdíl od původních řešení pro zabez‑
pečení e‑mailů přináší Mesh Security ně‑
kolik zásadních vylepšení. Je navržen jako 
cloud‑native platforma, která reflektuje 
moderní IT prostředí a způsob práce or‑
ganizací.

Díky pokročilé analýze obsahu a kon‑
textu dokáže efektivněji detekovat 
phishingové útoky. Integrace s dalšími 
bezpečnostními vrstvami, jako jsou EDR 
a XDR, umožňuje lepší korelaci událostí 
a automatizovanou reakci na incidenty.

Propojení s ochranou koncových bodů 
zároveň umožňuje okamžitě analyzovat 
dopad útoku a minimalizovat jeho ná‑
sledky, čímž se výrazně zkracuje doba 
reakce bezpečnostního týmu.

Budoucnost e‑mailové bezpečnosti
Kybernetické hrozby se neustále vyvíjejí 
a stále více využívají automatizaci a umě‑
lou inteligenci. Tradiční bezpečnostní 
přístupy proto přestávají být dostačující. 
Moderní ochrana e‑mailů musí být inte‑
grovaná, kontextová a schopná reagovat 
v reálném čase.

Mesh Security představuje právě ta‑
kový přístup – propojuje různé bezpeč‑
nostní vrstvy do jednoho celku a umož‑
ňuje organizacím efektivně detekovat 
a zastavit útoky ještě předtím, než způ‑
sobí škody.

Závěr
Bitdefender Mesh Security (GravityZone 
Extended Email Security) představuje mo‑
derní platformu pro ochranu e‑mailové 
komunikace, která kombinuje pokročilou 
detekci hrozeb, integraci s bezpečnostním 
ekosystémem a vysokou míru automati‑
zace. Díky mesh architektuře dokáže ana‑
lyzovat hrozby v širším kontextu a efek‑
tivně reagovat na bezpečnostní incidenty.

Bitdefender zároveň rozvíjí integraci 
do jednotné platformy GravityZone, čímž 
dále zjednodušuje správu bezpečnosti 
a zvyšuje přehlednost v celém prostředí.

Pro organizace, které chtějí posílit 
ochranu e‑mailů a zároveň zjednodušit 
správu zabezpečení, jde o logický krok 
směrem k moderní a integrované kyber‑
netické obraně.

Schéma zpracování e‑mailu v Mesh Security


